



君合是一家综合所，在项目和基础设施领域拥有领军团队。

——《钱伯斯全球法律排名》(Chambers Global)

交通

君合律师在中国市政公用事业领域深耕二十余年，积累了丰富的法律服务经验，处于中国律师同行的前沿地位。

交通领域的法律业务，包括与港口、码头、道路、桥梁、机场、轨道交通、公共停车场等交通相关设施的投资、融资、建设和运营有关的法律服务，涉及自然资源分配利用、城乡规划、基本建设程序、城市经营管理、市政基础设施和公用事业特许经营、环境保护等方面的各种制度和实践，也与投资、融资、劳动、税收、安全等方面的规范密切相关。

这个领域的法律服务始终是君合基础设施与项目融资团队活跃的业务范围，并且在市场上先后完成了一系列标志性、示范性项目。伴随这一领域不断深入的市场化以及中国境内政府和社会资本合作(PPP)模式的日益推广，君合为该类项目提供法律服务的经验日臻丰富，能力不断完善，并且，君合也一直积极地为这个领域市场化以及PPP模式推广的规范化，包括国内立法和理论研究工作，分享法律实践的经验和智慧，贡献着自己的一份力量。

君合可以提供的交通项目法律服务涵盖：

- 项目整体法律架构设计及投融资法律结构设计；
- 基础设施公用事业与项目融资的国际惯用结构BOT/TOT/BT/BOO在中国法律下特别是PPP模式推广后的运用；
- 投资人、建设商、运营商招标、投标、竞争性磋商、政府采购全程法律服务；
- 项目PPP/BOT/TOT/BT/BOO各类文件起草、审阅、谈判、履行；
- 项目融资文件起草、审阅、谈判、协助交割；
- 项目建设期、运营期全面法律咨询(包括设计合同、施工合同、采购合同或总承包合同等工程合同，代建合同，委托运营合同，运营服务合同等法律文件的审阅和有关咨询)；
- 项目资产证券化全程法律服务(包括法律文件起草、审阅、谈判)；
- 项目争议解决(包括行政诉讼、民事诉讼、仲裁的咨询和担任代理人)。

君合律师事务所于1989年创立于北京，是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今，君合已在海内外拥有十四个办公室和逾千人的专业团队，是国际公认的、卓越的中国大型综合律师事务所之一。



他们(君合)在基础设施和能源项目开发和融资方面的 专长受到国内公司和投资者的青睐。

——《钱伯斯大中华区法律排名》(Chambers Greater China Region)

业绩精选

北京地铁四号线(2004-2011年)

君合作为北京地铁四号线投资有限责任公司的法律顾问,参与项目投资、融资、建设、运营结构和方案设计阶段、报批阶段、实施阶段的全程法律服务以及作为北京市交通委员会的法律顾问,提供特许协议审阅、实施效果评估的法律服务。该项目是中国第一个城市轨道交通PPP项目,正线全长约28.2公里,项目总投资额约153亿元。

深圳地铁六号线(2013-2016年)

君合作为深圳市发展与改革委员会的法律顾问,为深圳地铁六号线招商谈判和评估咨询工作提供法律服务,包括原则性协议、特许经营协议、运营服务协议审阅和谈判,专项法律研究等。线路全长37.85公里,项目总投资成本为238亿元。

兴延高速公路PPP特许经营项目(2014-2016年)

君合代表北京市交通委员会在兴延高速公路PPP特许经营项目中提供全程法律服务。该项目路线全长约42.2公里,总投资达到131亿元人民币,是中国首例通过公开招标确定社会投资人的高速公路PPP项目。

北京轨道交通新机场线社会化引资PPP项目(2016-2017年)

新机场线项目总投资约为人民币292亿元,其中社会化引资部分约173亿元。项目创新采用轨道交通大“PPP”模式,由政府出资人代表与社会资本投资人共同组建项目公司进行特许经营,2017年8月于北京签约。君合在本项目中先后代表北京市基础设施投资有限公司和北京市交通委员会。至此,君合仍是唯一一家全面参与北京市全部轨道交通PPP项目的律师事务所。

东南亚某大型深水港BOT国际招标项目(2014-2018年)

君合代表某境内国有投资人全程参与本项目,全面提供交易结构设计、交易文件起草审阅、参与谈判等法律服务。本项目为“一带一路”重点项目之一。

某直辖市市郊铁路社会化融资项目(2021年至今)

君合为政府出资人代表提供全程法律服务。服务范围包括全面提供交易结构设计论证、交易文件起草审阅、参与谈判等法律服务。本项目为铁路领域市场化改革重要项目之一。

年度卓越律师事务所 - 能源及自然资源
2022、2021、2019、2018
《商法》卓越律所大奖
(China Business Law Awards)

年度中国能源与自然资源律师事务所
2022
企业法务联盟
(In-House Community)

年度基础设施律师事务所
2021
Asialaw亚太法律大奖
(Asialaw Awards)

年度交通运输项目 - 孟加拉达卡
机场高架高速路特许项目
2021
《财资》
(The Asset)

君合的基础设施与项目融资业务自开办之时起即处于市场领跑者的位置。中国经济腾飞的二十余年起步于基础设施的大投入、大发展和大改善,从满足基本需求的路桥水电到改善民生的环保科教文旅,从外资“引进来”以及项目融资和PPP模式的普及到中资“走出去”以及一带一路倡议战略构想的逐步落实、体系的日渐完善,直至应对目前国内国际双循环新发展格局的必要调整,君合基础设施与项目融资团队的业绩俯拾皆是,更在创新方面持续勇居潮头。